

情系桑榆 重阳表白 老别墅上演“最美爱情故事”

我们的节日·重阳

本报10月23日讯 为大力发展全龄爱情产业,创新婚俗改革新场景,传递正确婚姻观,提升市民的幸福感,23日,由市南区委宣传部、市南区文化和旅游局、市南区民政局联合主办的“海誓山盟 岁月漫长”2023年青岛市全民结婚周年纪念暨“最美爱情故事”活动在位于中山路历史城区的安娜别墅举行,打造专属“中国式浪漫”,在展现活动嘉宾的爱情历程和幸福婚姻的同时,也为市民们带来积极向上的婚恋价值观。

据了解,此次活动提前通过网络招募了结婚1年、5年、10年、15年、20年、25年、30年、35年、40年、50年的10对夫妻代表,通过结婚周年纪念纪录片、结婚周年纪念、“情系桑榆”重阳敬老四个环节展示了爱情的多样性和幸福感。

在结婚周年纪念环节,伴随着演员们演唱华语经典情歌,身着礼服的10对夫妻携手入场,他们通过书信的形式表达对彼此的爱意与感激,回顾夫妻相遇的瞬间和相互扶持的经历,及往事的美好甜蜜时光,并表达对未来爱情生活的期待。这10对夫妻还获赠“海誓山盟幸福婚姻”周年纪念证。



秋日的安娜别墅浪漫氛围拉满。

书。此环节让夫妻们重温浪漫时刻,进一步加深了彼此的感情。

在“情系桑榆”重阳敬老活动环节,为发扬敬老孝亲风气,传承中华传统美德,心系老者,活动当天,安娜别墅对60周岁以上的老年群体提供了免门票参观别墅、免费拍摄纪念照等多项福利项目。此环节为老年夫妻提供了一个丰富多彩的活动场所,让他们感受到专属“夕阳红”的温馨与欢乐。

“在活动中,我们一起见证了这些平凡夫妻们的爱情历程和幸福婚姻,从他们身上探寻婚姻的真谛,让参与者们找到了更多对生活的热爱和对未来的期待,也让更多人了解到他们的爱情故事。”据市南区相关负责人表示,此次活动的成功举办,不仅推动了全龄爱情产业的发展,也成功传递了正确的婚姻观和幸福感。通过这次活动,市民更加深入地理解了婚姻的真谛,也更加珍惜和感恩自己拥有的幸福。这是市南区委宣传部、市南区文旅局、市南区民政局的一次有益尝试,也是推动婚俗改革的一种新方式。未来将继续组织类似活动,邀请更多市民参与其中,感受婚姻的美好和幸福。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 张琰)

为游客赠送“寿字峰”扇子

仰口游览区开展重阳节敬老孝亲活动



在仰口游览区寿字峰平台,来自山东书画学会文化艺术交流中心的老师们,现场为60周岁以上的游客们写寿字、福字,同时为前100名登临寿字峰平台的60岁以上游客赠送“寿字峰”图案扇子一把。现场氛围其乐融融,欢快和谐。

“今天是个特殊的日子,既是咱们传统的重阳节,也是我66周岁的生日,在咱们仰口游览区参加这个活动,我感觉特别有意义,真是一次幸福的福寿之旅!”来自河北的张女士兴奋地说道。

本次活动,重点体现了重阳节敬老孝亲的主题,通过福字、寿字及书画的赠送活动,营造了仰口游览区重阳节浓厚的节日氛围,更用实际行动宣扬了全社会尊老爱老的价值观念。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 张译心 通讯员 丁卯 朱琳)

看演出、观军博、领礼包

城阳后田社区开展尊老爱老系列活动

本报10月23日讯 重阳佳节到来,为弘扬爱老敬老传统美德,丰富老年人的精神文化生活,城阳区城阳街道后田社区在10月开展了“爱满重阳 情浓社区”主题系列活动。

期间,社区组织开展戏曲专场演出,结合社区老年人的品味喜好选取的精彩戏曲节目,让老年人观众沉寂其中,充分感受到中华传统文化的魅力。“我们的节日——重阳”主题文明实践活动中,社区党委书记、居委会主任李大林以“弘扬优秀传统文化,培育优良家风家训”为主题开展宣讲。同时,社区还组织老年人参观中国人民解放军海军博物馆、大聚餐

等活动。

10月21日,后田社区又组织开展了老年人礼包大派送活动,为社区老年人准备了特色的礼品和慰问金。社区还组织志愿者走访慰问老人,在送去礼品的同时,详细询问老人的身体状况和生活情况,为老人提供各种帮助和便利。

后田社区相关负责人表示:“‘爱满重阳 情浓社区’主题系列活动的开展,目的就是要为老年人做好事、办实事,传递社区关爱,用实际行动提升社区老年群体的幸福感,营造浓厚的尊老、敬老、爱老、助老氛围。”(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

八旬老人免费吃午餐

青岛市日善慈善基金会第四家公益助老餐厅小河东店开业

本报10月23日讯 23日,青岛市日善慈善基金会与沙子口街道小河东村共同打造的“日善堂小河东店”正式开业,将为本村一百多位80岁以上的老人提供免费的素食健康午餐,解决独居、高龄、孤寡老人的做饭难、吃饭难问题,帮助他们的子女解除后顾之忧。

“为了更好地帮扶困难群体,执行精准而有温度的救助项目,青岛市日善慈善基金会在青岛市红十字会成立了青岛红十字日善基金,主要关注孤寡老人的‘老爸老妈的免费食堂’项目和青海省女性健康发展的‘玉树琼花 关爱女生’项目。”青岛市红十字会党组书记、常务副会长高峰介绍,日善堂坚持从老人的实际需求出发,不仅解决了社区内独居老人、高龄老人、孤寡老人的做饭难、吃饭难问题,还通过专业化、精准化的爱心陪伴活动,成为众多老人温暖的港湾,让孤寡老人精神世界得到极大慰藉。青岛日善慈善基金会理事长刘笑蕾在致辞中表示:“一路走来,日善堂在发展壮大的过程中离不开社会各界爱心人士的鼎力支持和帮助。作为一个有爱的平台,我们希望通过努力,帮助更多孤独、困境中的孤寡老人,让他们的晚年生活得到爱与陪伴。经过五年取得的经验,也希望我们可以为老年社会、社区养老作出更多的贡献,成为养老、助老的补充力量。”当天,日善慈善基金会荣获“青岛红十字博爱勋章奖奖牌”“青岛红十字日善基金牌”。



志愿者为老人端上热腾腾的饭菜。

据了解,2018年10月17日,青岛市日善慈善基金会第一家非盈利、无交易的助老公益餐厅——淮阳路日善堂正式开业运营;2020年9月,由一念慈善基金会发起的一念日善堂开始营业;2022年10月,青峰路日善堂开业,如今,第四家——日善堂小河东店也正式开业运营。经过五年多的发展,日善堂以“日行一善”的爱心行动,搭建了一个助老爱老的公益平台,持续号召着更多爱心人士一起加入到关注老人的公益行动中来。截至2023年9月份,日善堂累计营业2362天,为老人提供健康午餐195149份,累计志愿者服务36018人次,服务时间共计172420.5小时。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 于波)